034

## 福建省青山纸业股份有限公司 关于股份性质变更暨 2024 年限制性股票 激励计划授予的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据公司 2024 年第一次临时股东大会授权,公司于 2024 年 4 月 29 日召开的十届十四次董事会、十届十四次监事会审议通过了《关于 向公司 2024 年限制性股票激励计划激励对象授予限制性股票的议 案》,同意确定以2024年4月30日为授予日,向171名激励对象授 予 4,092.60 万股限制性股票,授予价格为人民币 1.07 元/股。具体 内容详见公司于 2024 年 4 月 30 日在上海证券交易所网站 (www. sse. com. cn)披露的《福建省青山纸业股份有限公司关于向公司 2024年限制性股票激励计划激励对象授予限制性股票的公告》(公告 编号: 临 2024-032)。

目前本次激励计划的激励对象已完成缴款,共有171名激励对象 完成认购 4,092.60 万股限制性股票。截至 2024 年 4 月 30 日,公司 已收到 171 名股权激励对象以货币资金缴纳的限制性股票认购款合 计人民币 43,790,820.00 元, 华兴会计师事务所(特殊普通合伙)出 具了《验资报告》(华兴验字[2024]24005910018号)。

公司已就授予上述 4,092.60 万股 A 股限制性股票向中国证券登 记结算有限责任公司上海分公司申请办理登记,经与上海证券交易所 和中国证券登记结算有限责任公司上海分公司确认,本次授予 171 名 激励对象 4,092.60 万股的限制性股票将由无限售条件流通股变更为 有限售条件流通股,股份来源为公司从二级市场回购的本公司 A 股普 通股。

本次变更日期为2024年5月8日,变更前后公司股本结构情况 如下:

034

	变更前数量	本次变动数量	变更后数量
证券类别	(股)	(股)	(股)
有限售条件流通股份	0	40, 926, 000	40, 926, 000
无限售条件流通股份	2, 305, 817, 80	-40, 926, 000	2, 264, 891, 80
	7		7
合计	2, 305, 817, 80	0	2, 305, 817, 80
	7		7

目前,公司正在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理 本次激励计划所涉激励对象的限制性股票登记过户手续,并将在办理 完成后及时履行信息披露义务。

特此公告。

福建省青山纸业股份有限公司 董 事 会 2024年5月8日